NHCTPYKUMA no cbopke
AMBaHa YrNOBOro C KaHane
«Ranpu»

MNHCTPYKUMA NO 3KCNAyaTaLuum U yxoay
33 MArKon mebenbto A0CTynHa
Ha oduLManbHOM caTe ¢pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




YnakoBaHHbIE 3/1eMeHTbl:

1 MNoANOKOTHUK 2 CnnHKa KaHane 3 benbeBoi ALWMKK,
NOAr0/IOBHUKM

N

6onT M8x50 wariba M8 raika bapawek M6 waiiba M6  wnunbka M6x50 BUHT M6X35
4wr. 4wr. Swr. S5wr. Swr. 8.
G

é & I

CbopKa AMBaHa




6onT M8x50
warba M8

NOANNOKOTHUK NPUKPYTUTb YepPE3 OBaAJIbHbIE OTBEPCTUA K NONYyANBAHY, 601Tbl He 3aTArMBaTL
YCTaHOBUTb nNosnyanBaH C NOA/IOKOTHUKOM Ha MOoJ1, OonNopbl nonyanBaHa N NOANOKOTHUKaA NMPUXKATb K MOy
3aTAHYTb 60nTbI

((((((((((((((((((((((((((((((((( @

BUHT M6X35




WNMUAbKa




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

